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Санкт-Петербургский  государственный университет технологии и дизайна

Представляет

ХX  МЕЖДУНАРОДНЫЙ КОНКУРС МОЛОДЫХ ДИЗАЙНЕРОВ

«АДМИРАЛТЕЙСКАЯ ИГЛА-2014»

Почетный участник II Санкт-Петербургского международного культурного форума 2013

Почетный участник BUNKA Graduate Fashion Week (Tokyo) 2012-2014

Почетный участник London Graduate Fashion Week (LGFW) 2010 -2014

Участник Mercedes Benz Fashion Week Moscow 2013
Участник Индустрии Моды 

Создавая тренды ожившей сказки 
Fashion-превью 

Международный конкурс молодых дизайнеров "Адмиралтейская Игла-2014" подарил Петербургу настоящую сказку! 

25 сентября молодые дизайнеры представили свои лучшие модели на fashion-превью, организованном в преддверии двадцатого конкурса «Адмиралтейская игла». 

Гостей встретили сказочные герои русских сказок: Петрушка, Петух, Русская печка, Емеля и многие другие. Атмосфера таинственности и осеннего праздника царили в воздухе. Мероприятие проходило на открытом пространстве в ресторане «Лужайка» (один из проектов «Ginza project»). Неожиданно, центр города на Неве превратился в настоящий сказочный лес со своими фольклорными персонажами. На дефиле гости увидели поэтичные модели одежды. Каждый образ поражал красотой, стилем и своей особой таинственностью. 

На импровизированной пресс-конференции члены жюри конкурса поделились своими ожиданиями от конкурса и вспомнили фрагменты из истории «Адмиралтейской иглы». 

Президент конкурса Алексей Демидов, ректор СПГУТД, объявил, что победитель Гран-при получит 500 000 рублей, а победители в различных номинациях – ценные призы и стажировки в ведущих домах мод Европы и России. 

«С каждым годом география конкурса становится все шире», - рассказала художественный руководитель конкурса Любовь Рубенян. «В этом году впервые нашим партнером стал «Donetsk Fashion Days», а молодые дизайнеры из Донецка лично представят на конкурсе свои коллекции. Кстати, уже на конкурс поступило около двухсот заявок, а их прием продлен до 15 октября» 

В ПРЕВЬЮ приняли участие известные российские дизайнеры: Александр Петров, Владислав Аксёнов, Олег Кондратьев, Светлана Матюшина, обладательница Гран-при 2012 и победительница 2013 года Ольга Малярова, а также, один из ведущих российских фотографов Юрий Молодковец. 

Организатор конкурса: Санкт-Петербургский государственный университет технологии и дизайна 

В этом году конкурс будет проходить с 10 по 14 ноября по традиции в главном корпусе университета на ул. Б. Морской 18. 

Ждем вас на «Адмиралтейской Игле-2014»! 
Подробнее: тел.: +7 (921) 750-63-27

Аккредитация СМИ: +7(921)942-64-67;  +7 (931) 377-87-33
www.igladesign.ru
http://vk.com/igladesign

